



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
3. 16-17

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《母親這角色》

活出使人作門徒的生命

廖穎鏗傳道

兩星期前的主日，有年青人因事未能應約，所以我有幸被 SoTeens 邀請後補上陣講見證，被邀請的原因相信是因為另一位分享者正是我女兒，雖然我們是先後分享，這仍是我兩第一次在同一場合同一時間講見證。

因怕女兒緊張，我事前並沒有告知她我便是候補的那一位見證分享者，當她分享完畢發現另一位分享者是我時，她顯得非常驚訝！當黃牧師介紹我是她的母親時，有好些聽眾也同樣驚訝！他們不知道我們原來是母女關係，不知道的原因可能我們也好獨立，不是時常黏在一起。

我從她年小的時候已時常提醒自己縱然我深愛她，然而我只不過是有限的人，我無法給她永遠的愛及保護，所以惟有將她帶到神面前，才是給她生命最大最美好的保障。所以我需要做的就是教導她認識神，盡力作好榜樣，與她一同經歷數算上帝在我們之間的作為，一同在上帝當中成長。因此我也時常提醒自己要學習放手，要相信神愛我也必同樣愛她，神在她身上一定有祂最美好的旨意與安排。放手讓她自己去經歷，這樣她才能真正認識神，親自宣告上帝為她自己的生命主。

我和女兒的關係也使我反思牧養關係，最近再次看《牧養是場冒險》一書，潘霍華在神學課程的講授中提及：

靈性關顧者從頭到尾都不讓任何人對他產生依賴，而是讓被關顧者單單連結於基督的話語和聖靈。每當被關顧者想要依賴關顧者，關顧者必須堅定、卻不失憐憫地加以拒絕……靈性關顧者深愛被關顧者，即使這意謂著將付出被對方痛恨的代價。透過連結於道、禱告和信心，被關顧者將從「自我」的桎梏中被釋放出來。

作為傳道，我深愛我的羊群，然而我也只不過是卑微而蒙恩的僕人，我和羊群之間並無不同，我們在上帝面前同是兩手空空，惟一分別只在於我領受了這使命，所以惟有將他們帶到神面前，幫助他們愛上帝，渴慕救恩，才是給他們生命最大最美好的保障。所以我需要做的就是盡心盡力教導他們認識神，作好榜樣，與他們一同經歷數算上帝在我們之間的作為，一同在上帝當中成長。